

**Beszámoló a két ülés közötti legfontosabb eseményekről, intézkedésekről  
a Képviselő-testület 2016. január 25-i ülésére  
(előző beszámoló 2015. december 21-i ülésre készült)**

- *2015. december 29-én kaptunk értesítést a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságról, hogy a TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági és Szolgáltató Kft-t jelölte ki Mezőberény település hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ideiglenes ellátására. A kijelölés maximum 13 hónapra, 2017. január 31-ig szól. A lakosság felé változás csak annyi jelentkezik, hogy 2016. január 1-től nem a Békés Manifest Kft, hanem a TAPPE Kft számláz, ugyanakkora összeggel, mint az korábban is jelentkezett a lakosoknál.*
- Még ezen a napon kaptam választ az AQUAPLUSZ Kft-től a Simonfay ügyvédi iroda 2015. november 12-én kelt levelére. Ebben felajánlják, hogy a visszasajtoló kút esetében ők is tudnak karbantartási munkálatokat végezni, de zavaros magyarázatot adnak arra nézve, hogy azt miért nem tették korábban. Újabb válaszában - január 19. - az ügyvéd azt kéri, hogy konkrétumokat közöljön a garanciára kötelezett kivitelező.
- 30-án aláírtam a szerződést a TAPPE Kft-vel a hulladékszállításra vonatkozó megállapodást, melynek feltételei a Katasztrófa védelemmel leegyeztetett módon - szűkszavúan - kerültek megfogalmazásra.
- 2016. január 05-én a 2016. évi városi költségvetés egyeztetésére került sor a hivatalban. Az egyeztetésen az intézményvezetők és gazdasági vezető, valamint a hivatal pénzügyi osztályának munkatársai voltak jelen. A megbeszélésen körvonalazódtak az intézményi költségvetések végleges számai, illetve első sorban a Humánsegítő és Szociális Szolgálat adatainak további pontosításáról született megegyezés, mely adatok egyeztetése 7-ig megtörténtek.
- Ezen a napon a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakemberei a helyszínen ellenőrizték a hulladékszállítást. A változásokhoz kapcsolódóan ellenőrzés során mindent rendben találtak.
- 06-án Gyebnár Péter úrral tárgyaltam a TOP pályázatok megvalósításáról, illetve a lehetséges együttműködés formáiról.
- *Még ezen a napon Gajda Róbert Kormány megbízott úrnál jártam. Kormány megbízott úr támogatását kértem mezőberényi Kormányablak kialakításához. A megbeszélésen részt vett Dr. Csarnai Judit a Békési Járási Hivatal vezetője. Egyöntetű támogatásukról biztosítottak. Azon az akár érzelmi alapúnak is tekinthető indokon kívül, hogy nem tudunk másik olyan tízezer lakos feletti településről az országban ahol nincs Kormányablak, szakmai érvek is annak működtetése mellett szólnak. A kialakítás és működtetési iránti kérésünket azzal a megjegyzéssel küldtem meg Lázár János miniszter úrnak, hogy annak teljesítését a már előbb említett közigazgatási szakemberek mellett Dankó Béla, körzetünk országgyűlési képviselője is támogatja. A szakmai indokok: a mezőberényi okmányiroda ügyszáma 2015. évben több mint 16.000 volt, s a járási hivatal teljes ügyszámának mintegy 35 %-a településünkről és a hozzá tartozó két településről - Kamut, Köröstarcsa - keletkezik. A Mezőberényben kialakítandó Kormányablaknál több mint 14 ezer ember közigazgatási körbe tartozó ügyét lehetne intézni.*

- 07-én Szák Gyula elnök és Jakuszovszki János a KábelTV Szövetkezet képviselőjében jártak nálam. Látogatásuk célja volt, hogy tájékoztassanak a Szövetkezet tervezett felszámolásáról. A felszámolás oka, hogy a Szövetkezett betöltötte küldetését, tevékenységi köre teljesen kiürült.
- Ezen a napon a 2005-ben megkötött, 10+10 éves haszonbérleti szerződés 2025. december 31-ig történő meghosszabbításáról szóló szerződést írtam alá a Mezőberényi Horgászok Egyesülete elnökével a Boldisháti holtág halgazdálkodási jogáról. A szerződés tartalma az alapszerződéssel megegyezik, s az abban rögzített 10 éves opció érvényesítéséről szól. Aktualizálva lettek a jogszabályi változások miatt formai részek, így pl. a terület meghatározásába bekerült Vízter kód, amely az alapszerződés idejében még nem létező fogalom volt. ("mezőberényi 083/73 hrsz-ú, 3 ha 6738 m<sup>2</sup> területű Boldisháti holtág (Vízter kód: 04-127-1-4")
- *08-án - előzetes telefonos egyeztetést követően - levelet írtam Virág Mihály úrnak a Magyar Közút Nonprofit Zrt igazgatójának, mint a körforgalom kezelő szervezet vezetőjének. A levélben leírtam a körforgalom felújítására vonatkozó elképzeléseket. Azt minden arra járó tapasztalja, hogy folyamatosan romlik az állapota, de azt talán kevesebben érzékelik, hogy alacsonyabb támfallal megépítve sokkal esztétikusabb képet nyújtana a városközpont. A levélben esetleges közös finanszírozás lehetőségét is felvillantottam.*
- Ezen a napon Zalai Mihály elnök úr kérésére két napirendet javasoltam a Megyei Közgyűlés éves munkaprogramjába:
  - Márciusra:  
Megyei értéktár munkájáról beszámoló  
Előterjesztő: Zalai Mihály közgyűlés elnöke  
Esetleg települési értéktár bizottságok elnökeinek bevonásával
  - Júniusra:  
Békés Megyében működő nemzetiségi önkormányzatok és hozzá kapcsolódó civil szervezetek munkájáról tájékoztató  
Előterjesztő: Tolnai Péter közgyűlés alelnök  
Megyei Nemzetiségi önkormányzatok vezetőinek bevonásával
- 12-én Kutas Ferenc beruházási ügyintézővel Budapesten jártunk, ahol a geotermális rendszerből kikerülő metán hasznosításáról tárgyaltunk.
- Ezen a napon a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól kaptunk levelet, melyben egy 2014. 11. 19-én végzett a geotermális rendszerre vonatkozó ellenőrzés lezárásáról értesítenek, azzal, hogy a korábban megfogalmazott intézkedési tervben leírtakat teljesítettük.
- *13-án a TOP-ról folytattunk megbeszélést a Hivatalban. A megbeszélésen négy település polgármesterei és több szakember vett részt. Információkat cseréltünk Békés, Kamut, Mezőberény, Murony fejlesztési elképzeléseiről annak érdekében, hogy a rendelkezésre álló források milyen elosztásban szolgálnák legjobban a települések érdekeit. Ekkor még nem ismertük valamennyi kiírás szövegét, ezért konkrétumot csak annyit tudtunk leszögezni, hogy a korábban - még 2014-ben - hosszas egyeztetés után elfogadott lakosságáramnyos felhasználás mellett állunk ki.*

- 18-án a szennyvíztisztító telep problémáiról egyeztetünk az Alföldvíz Zrt. szakembereivel, Krista Péterrel Közműfejlesztési főosztály főosztályvezetőjével, Kis Alberttel az I. Területi Divízió vezetőjével valamint Nagy Ferencsel a mezőberényi rendszer felügyelőjével. A problémát a nagy mennyiségű csapadék esetén lehet érzékelni, ilyenkor a Sport utca folytatásánál, a Laposi kertek felé és a szennyvíztisztító telep területén elöntéseként tapasztalhatjuk. Ennek műszaki megoldására tettem javaslatot. Elmondták a megbeszélésen, hogy érezhető a csapadékvíz elvezető rendszer felújításának hatása a szennyvíztisztító telep működésében is, az átadás óta kevesebb víz kerül ki a nagy esőzésekkor a telepre, ami a tisztítás hatékonyságát jelentősen javítja. A megbeszélésen a hivatal részéről Kutas Ferenc vett részt.
- *Ezen a napon Gschwindt Mártonnét, Zsuzsika nénit köszöntöttük otthonában 90. születésnapja alkalmából. A köszöntés alkalmából adtam át Orbán Viktor miniszterelnök ír által aláírt emléklapot és az önkormányzat ajándécsomagját. Ezúton is jó egészséget és további békés, boldog éveket kívánunk neki.*
- Még ezen a napon levélben kértem fel Gajda Róbert Kormánybizottat a március 15-i városi ünnepség köszöntő beszédének megtartására. Kormány megbízott úr kabinetjétől 20-án érkezett válasz a felkérés elfogadásáról.
- *19-én Kondoroson jártam, ahol a választókerület több települési vezetőjével (pl. Békés, Kondoros, Gyomaendrőd, Dévaványa, Körösladány, Hunya, Kardos) tájékoztatást kértünk és részben kaptunk is Dankó Béla képviselő úrtól a TOP "pályázatok"-hoz kapcsolódó, várható esélyekről. A keringő mendemondákról is beszéltünk, ami arról szól, hogy született egy megyei megegyezés, amely az elosztás során egy településspecifikus pontrendszer alapján lényegesen nehezebb helyzetbe hozna egyes településeket a források megszerzésében. Plusz pontokat kapnának bizonyos települések. A legmagasabb pontszám 23, míg több, első sorban kis település 0 pontot. De a nagyobb települések sem járnának túl jól, így Mezőberény 10 pontja is rosszabb helyzetet jelentene, hiszen az egészségügy területén kiírt pályázatoknál összesen 41 pontot lehet kapni, így a magas - 22-23 - plusz pontszámú településekkel szemben csak akkor vagyunk "nyerő" helyzetben, ha ők valamit nagyon elrontanak a pályázatukban és sok pontot veszítenek a 41-ből. További probléma, hogy két kiemelt körzet - a Mezőkovácsházi és Sarkadi járás - települései kiemelt keretből pályázhatnak, amiből csak ők részesülhetnek, de a megye többi településre maradó forrásokra is nyújthatnak be pályázatokat, amivel gyakorlatilag az egész megyére jutó forrást tudnák a plusz pontok által megszerezni. A plusz pontokat állítólag egyeztetették a megyei fejlesztési biztossal, Vantara Gyulával, valamint a polgármesterekkel. A jelenlévő több, mint tíz polgármester egyike sem tudott az egyeztetés tényéről. Ezen információk pontosítására, tisztázására kértük képviselő urat.*
- 20-án a 2016. évi költségvetéséről tartottunk egyeztetést a hivatalban az intézmények érdekképviselői megbízottaival. A megbeszélésen tájékoztattam a jelenlévőket a költségvetés tervezésének folyamatáról, a számszerű keretekről, az intézményekre külön-külön vonatkozó fejlesztési tervekről, valamint arról, hogy a működés zavartalanságának anyagi feltételei valamennyi intézményben biztosítottak, így a bérjellegű és működéshez szükséges dologi kiadások is.
- *21-én Budapesten jártam, ahol részt vettem azon a rendezvényen, amelyen a Orlai Petrics Soma Kulturális Központ igazgatója, Smíriné Kokauszki Erika Dr. Hoopál Pétertől az Emberi Erőforrások Minisztériumának kultúráért felelős államtitkárától, valamint Závogyán*

*Magdolna helyettes államtitkártól vehette át az intézmény sikeres minősítése eredményeként adományozott "Minősített Közművelődési Intézmény" címet. A minősítés az intézmény részéről a kiállítások és a táborozás területén történt. Az eseményen jelen volt Fábíán Zsolt az intézmény igazgató-helyettese is. Az elismeréshez gratulálunk.*

- Ezen a napon Mogyoródon megtekintettünk egy színházi székeket forgalmazó céget, azzal a céllal, hogy a Művelődési Ház színháztermi székeinek cseréjéhez szerezzünk információkat. (Lehetőségek, árak, minőség stb.)
- A hónap folyamán több esetben folyt egyeztetés telefonon, illetve e-mail-ben a K&H Bankkal a "szabad" forrásaink lekötésére. Azonban az előző hónapokhoz hasonlóan a Bank tovább csökkentette az ajánlott kamatot olyan szintre, amelyért már nem éri meg azt lekötni. Ezért azt a megoldást választottuk, hogy a technikai számláról, ahol semmilyen kamat nem keletkezik, a teljes összeget 375.661.758 Ft-ot áthelyeztettük a "Mezőberényi fejlesztési számlára", ahol a bent lévő összeg a mindenkori látra szóló betéti kamattal kamatozik.

Mezőberény, 2016. január 22.



Siklósi István  
polgármester